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Okružen fascinantnom prirodom, 15km udaljen od Ulcinja nalazi se nudistički centar na „rajskom ostrvu” – Adi
Bojani.
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Kapaciteti nudističkog centra su 600 kreveta: 180 soba Tipa A 46 soba Tip B i 70 soba Tip L. Sve sobe na Adi
imaju klima-uređaj, frižider i SAT TV. Sobe na Adi su dvokrevetne i trokrevetne. Wireless Internet - na recepciji.

Ostrvo na kom se nalazi nudistički centar je u obliku trougla – sa dvije strane ga zapljuskuje rijeka, a sa jedne
more (3km duga pješčana plaža okrenuta prema moru). Sportska ponuda: jahanje konja, vožnja fijakerom,
tenis, odbojka, stoni tenis, surfing, kitesurf, windsurf. U okviru centra posluju restorani a-la-card (Maestral,
Terasa) i plažni bar na ušću rijeke u more. Auto kamp Ada može da u isto vrijeme ugosti 220 osoba.

U zagrljaju između rijeke Bojane i Jadranskog mora, 15 km udaljeno od Ulcinja, nalazi se rajsko ostrvo, čuveno
širom svijeta po nudističkom naselju i netaknutoj prirodi. Ostrvo je smješteno u mediteranskom pojasu. Krase
ga jedinstven eko-sistem i zalasci sunca koji ostavljaju bez daha.

Hotelski kompleks Ada Bojana smješten je u jugozapadnom kraku ostrva, a svojim prisustvom niske građevine
nijesu ugrozile autentični ambijent. U zaleđu hotelskog kompleksa je ona ista priroda kakva je bila i prije 1973.
godine kada je izgrađena ova oaza za nudiste. Do ostrva se nekada dolazilo splavom, a od 1987. godine Ada
je sa kopnom povezana mostom.

Daleko od ulične buke i gradske vreve, u okruženju čiste ljepote prirode, okićena mediteranskim rastinjem,
Ada je mjesto u koje se posjetilac obično zaljubi pri prvom dolasku. Ostrvo je u obliku trougla površine 5,4 km2.
Dvije strane zapljuskuje rijeka Bojana, a treću "šamara" more. Obale Ade nijesu konačne, već su iz godine u
godinu drugačije izvajane – sa stalnim pomjeranjem obala i granica, sa novim rukavcima i novim izgledom
plaže. Ada Bojana je dugi niz godina jedna od najpopularnijih turističkih destinacija Crne Gore, a jedan od
aduta ovog ljetovališta jeste 2880 metara duga pješčana plaža.

Hotelski kompleks na ostrvu je kategorisan sa dvije zvjezdice i istovremeno može da ugosti 600 osoba. Gosti
imaju na raspolaganju tri vrste smještaja, a sve sobe na Adi su klimatizovane, opremljene frižiderom, TV-om i
sve sobe imaju terasu.

Niz aktivnosti i sportska ponuda na Adi Bojani pružaju mogućnosti za aktivan odmor, a dobra hrana i vrhunsko
vino zadovoljiće ukuse i najvećih gurmana. Za sport i rekreaciju gosti hotela mogu koristiti teniske terene,
teren za mali fudbal, teren za odbojku koji se nalazi na samoj plaži kao i stolove za stoni tenis. Jedna od
nezaobilaznih atrakcija u ponudi Ade i prepoznatljiv simbol ovog letovališta jeste jahanje konja. Idealna
lokacija za jahanje i šetnju je nudistička plaža duga skoro tri kilometra. Prošetajte plažom u sumrak ili u
svitanje i doživite nezaboravne trenutke kada se priroda igra sa bojama.

U ponudi na Adi Bojani su sportovi na vodi : surfing i jedrenje, a za one smelije u neposrednoj blizini hotelskog
kompleksa je i škola ekstremnih sportova kao što je windsurf, katesurf i letenje zmajem. Za iznajmljivanje svih
potrebnih rekvizita gosti se mogu raspitati na recepciji.

Ada Bojana nikoga ne ostavlja ravnodušnim, a treba je doživjeti i uvjeriti se u to lično. Ovdje možete imati
osjećaj da ste sami na planeti, a kada to poželite, na istom mjestu možete upoznati veoma prijatne i
interesantne ljude.

Hotelsko naselje na Adi Bojani se nalazi u jugozapadnom kraku ostrva pored nudističke plaže, a sastoji se od
vila i bungalova. U hotelu Ada Bojana ** gosti imaju na raspolaganju tri tipa soba :Tip A (180 soba), Tip B (46
soba) i Tip L (70 soba).

Tipa A : Jednospratne vile paviljonskog tipa nanizane su naspram zgrade restorana, južno i jugozapano prema
nudističkoj plaži i zapadno prema učću Bojane u more. Sobe u vilama su dvokrevetne ili trokrevetne, sa
kupatilom i terasom i raspolažu sa klimom, televizorom i mini frižiderom.

Tip A1 : Renovirane sobe tipa A sa novim namještajem su dvokrevetne, trokrevetne ili sa francuskim ležajem.
Kupatila u svim sobama su renovirana. Sobe u tipu A1 imaju terasu, klimu, televizor i frižider.

Tip B : Drveni bungalovi idealni su za boravak parova. Tri reda drvenih bungalova nalaze se u istočnom bloku



hotelskog naselja naspram nudističke plaže. U prizemlju bungalova je mali hol i kupatilo, a kružne drvene
stepenice vode na gornji sprat gdje je spavaća soba sa francuskim ležajem, toaletni sto i orman, klima, TV i
mini frižider. Svaki bugalov ima malu verandu sa pogledom na more.

Tip L : Sobe u Tipu L su najprostranije i idealne su za boravak porodice. Nalaze se na samoj plaži u
građevinama u obliku grozdova. Šestougaone sobe raspolažu sa francuskim ležajem i trosjedom na
razvlačenje, velikim pregradnim ormarom i kupatilom. Sve sobe u Tipu L imaju klimu, frižider, televizor i
terasu sa pogledom na more.


